
DALEJ

 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE  DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM 
 

WIRNIKI 
/ KLIKNIJ NA WYBRANYM KOMPLECIE / 

 

 

 

KOMPLET CZ-W-01 KOMPLET CZ-W-07 KOMPLET CZ-W-16 KOMPLET CZ-W-22

50 PZM 0,75/WT-4/W NURT 50 PZM 0,75/S-2… NURT 40 PZM 0,75/R-2… 50 PZM 5,5/R-2

KOMPLET CZ-W-02 KOMPLET CZ-W-08 KOMPLET CZ-W-17 KOMPLET CZ-W-23

50 PZM 1,9/S1-2... NURT 40 PZM 1,9/R-2.. NURT 50 PZM 2,2/R-2 50 PZM 7,5/R-2

KOMPLET CZ-W-03 KOMPLET CZ-W-09 KOMPLET CZ-W-18 KOMPLET CZ-W-24

80 PZM 4,0/S-2 32 PZM 0,37/WT-4... 65 PZM 4,0/R1-2 50 PZM 7,5/R1-2

KOMPLET CZ-W-04 KOMPLET CZ-W-12 KOMPLET CZ-W-19 KOMPLET CZ-W-25

80 PZM 5,5/S-2 PZM 3,0/G 65 PZM 4,0/R-2 65 PZM 2,2/R-4

KOMPLET CZ-W-05 KOMPLET CZ-W-14 KOMPLET CZ-W-20 KOMPLET CZ-W-26

65 PZM 3,0/S1-2 NURT 40 PZM 1,1/R-2… 50 PZM 3,0/R-2 65 PZM 3,0/R-4

KOMPLET CZ-W-06 KOMPLET CZ-W-15 KOMPLET CZ-W-21 KOMPLET CZ-W-27

PZM 1,9/G NURT 40 PZM 1,5/R-2… 50 PZM 4,0/R-2 NURT 65 PZM 3,0/S-2…

Strona 1



POWRÓT

 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE  DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM 
 

WIRNIKI 
/ KLIKNIJ NA WYBRANYM KOMPLECIE / 

 

 

 

KOMPLET CZ-W-28 KOMPLET CZ-W-31 KOMPLET CZ-W-34 KOMPLET CZ-W-37

NURT 65 PZM 4,0/S1-2… 100 PZM 7,5/S-4 NURT 50 PZM 1,9/S-2 50 PZM 0,75/R-2…

KOMPLET CZ-W-29 KOMPLET CZ-W-32 KOMPLET CZ-W-35 KOMPLET CZ-W-38

NURT 50 PZM 3,0/S-2 NURT 50 PZM 1,1/S-2 50 PZM 1,9/R-2… 50 PZM 1,5/R-2…
NURT 65 PZM 3,0/S1-2

KOMPLET CZ-W-30 KOMPLET CZ-W-33 KOMPLET CZ-W-36 KOMPLET CZ-W-39

NURT 50 PZM 4,0/S-2 NURT 50 PZM 1,5/S-2 50 PZM 1,1/R-2… NURT 65 PZM 2,2/S-2…
NURT 65 PZM 4,0/S-2

Strona 2



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 160x48 1 PZM0,75-02
Śruba M10x25-5.8-II 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka okr. 10,5 1 DIN 9021
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
50 PZM 0,75/WT-4/W

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-01



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 135x44 1 50PZM1,9/S -2.02
Śruba M10x25 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka okr. 10,5 1 DIN 9021
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
50 PZM 1,9/S1P-2/W
50 PZM 1,9/S1P-2 
50 PZM 1,9/S1Z-2/W
50 PZM 1,9/S1Z-2 

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-02



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 146x70 1 80PZM4,0/S-2.02
Śruba M10x30 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka 1 PZM 3,0/SP-2.07/1
Wpust pryzmat. 8x7x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
80 PSM 4,0/S-2
80 PZM 4,0/SP-2
80 PZM 4,0/SZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-03



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 162x70 1 80PZM5,5/S-2.02
Śruba M10x30 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka 1 PZM 3,0/SP-2.07/1
Wpust pryzmat. 8x7x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
80 PZM 5,5/SP-2
80 PZM 5,5/SZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-04



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 162x52 Zl1,5Cr 1 PZM3,0/S1P-2.02
Śruba M10x30 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka 1 PZM 3,0/SP-2.07/1
Wpust pryzmat. 8x7x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
65 PZM 3,0/S1P-2
65 PZM 3,0/S1Z-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-05



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 139x54 Zl1,5Cr 1 50TP125-03
Śruba M10x25 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka okr. 10,5 pow. 1 DIN 9021
Wpust pryzmat. 6x6x25 1 PN-M-85005:1970

Pompa
PZM 1,9/G

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-06



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 110x46 1 50PZ0,75/S-2.00.02
Śruba M10x25 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka okr. pow. 10,5 1 DIN 9021
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 50 PZM 0,75/S-2
NURT 50 PZM 0,75/S-2J
NURT 50 PZM 0,75/S-2JV

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-07



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 160x31 Zl1,5Cr 1 50PZ1,9/R-2.00.02
Śruba M10x35 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 40 PZM 1,9/RP-2
NURT 40 PZM 1,9/RP-2/W
NURT 40 PZM 1,9/RZ-2
NURT 40 PZM 1,9/RZ-2/W

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-08



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 140x30 1 2430/00.00.002/0
Nakrętka kołpak. 1 81SW.16
Podkładka okr. 13 1 DIN 125
Wpust pryzmat. 5x5x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
32 PZM 0,37/WT-4/W
32 PZM 0,37/WT-4 
32 PZM 0,37/WT-4JV/W

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-09



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 160x49 Zl1,5Cr 1 50TP160-03
Śruba M10x30 1 DIN 933
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Podkładka okr. 10,5 pow. 1 DIN 9021
Wpust pryzmat. 6x6x25 1 PN-M-85005:1970

Pompa
PZM 3,0/G

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-12



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 140x31 1 50PZ1,1/R-2.00.02
Śruba M10x35-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 40 PZM 1,1/R-2
NURT 40 PZM 1,1/R-2JV
NURT 40 PZM 1,1/R-2J 

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-14



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 148x31 1 50PZ1,5/R-2.00.02
Śruba M10x35-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 40 PZM 1,5/R-2
NURT 40 PZM 1,5/R-2JV
NURT 40 PZM 1,5/R-2J 

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-15



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 125x31 1 50PZ0,75/R-2.00.02
Śruba M10x35-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 40 PZM 0,75/R-2
NURT 40 PZM 0,75/R-2JV
NURT 40 PZM 0,75/R-2J 

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-16



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 158x27 1 50PZ2,2/R-2.03
Śruba M10x50-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 50 PZM 2,2/R-2
NURT 50 PZM 2,2/R-2/F-C
NURT 50 PZM 2,2/R-2/F 
NURT 50 PZM 2,2/R-2/C 

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-17



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 165x28 1 PZM4,0/R1-2.02
Śruba M10x60-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 2415/00.00.015/1

Pompa
65 PZM 4,0/R1-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-18



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 180x28 1 PZM4,0/R-2.02/2
Śruba M10x50-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 2415/00.00.015/1

Pompa
65 PZM 4,0/R-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-19



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 172x28 1 50PZM3,0/R-2.02
Śruba M10x45-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 PN-70/M-85005

Pompa
50 PZM 3,0/R-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-20



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 180x28 1 50PZM4,0/R-2.02
Śruba M10x45-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 PN-70/M-85005

Pompa
50 PZM 4,0/R-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-21



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 190x31 1 50PZM5,5/R-2.02
Śruba M10x55-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 PN-70/M-85005

Pompa
50 PZM 5,5/R-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-22



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 197x31 1 50PZM7,5/R-2.02
Śruba M10x55-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 PN-70/M-85005

Pompa
50 PZM 7,5/R-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-23



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 206x31 1 50PZM7,5/R1-2.02
Śruba M10x55-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 PN-70/M-85005

Pompa
50 PZM 7,5/R1-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-24



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 200x43 1 65PZM2,2/R-4.02
Śruba M10x70-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x25 1 2415/00.00.015/1

Pompa
65 PZM 2,2/R-4

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-25



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 223x42 1 PZM3,0/R-4
Śruba M10x60-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x20 1 2415/00.00.015/1

Pompa
65 PZM 3,0/R-4

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-26



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 135x48 1 65PZ3,0/S-2.03
Śruba M10x30-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 65 PZM 3,0/S-2/C
NURT 65 PZM 3,0/S-2/F-C
NURT 65 PZM 3,0/S-2/F 
NURT 65 PZM 3,0/S-2  

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-27



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 158x48 1 65PZ4,0/S1-2.03
Śruba M10x30-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 65 PZM 4,0/S1-2/C
NURT 65 PZM 4,0/S1-2/F-C
NURT 65 PZM 4,0/S1-2/F 
NURT 65 PZM 4,0/S1-2  

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-28



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 142x48 1 50PZ3,0/S-2.03
Śruba M10x30-A2 1 DIN 912
Podkładka spec. 1 50PZ4,0/S-2.08
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 50 PZM 3,0/S-2
NURT 50 PZM 3,0/S-2/C
NURT 50 PZM 3,0/S-2/F
NURT 50 PZM 3,0/S-2/F-C
NURT 65 PZM 3,0/S1-2/C
NURT 65 PZM 3,0/S1-2
NURT 65 PZM 3,0/S1-2/F-C
NURT 65 PZM 3,0/S1-2/F 

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-29



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 150x48 1 50PZ4,0/S-2.03
Śruba M10x30-A2 1 DIN 912
Podkładka spec. 1 50PZ4,0/S-2.08
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 50 PZM 4,0/S-2
NURT 50 PZM 4,0/S-2/C
NURT 50 PZM 4,0/S-2/F
NURT 50 PZM 4,0/S-2/F-C
NURT 65 PZM 4,0/S-2/C
NURT 65 PZM 4,0/S-2
NURT 65 PZM 4,0/S-2/F-C
NURT 65 PZM 4,0/S-2/F 

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-30



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 250x85 1 PZM7,5/SP-4.01/1
Śruba M10x30-A2 1 DIN 912
Podkładka 1 PZM10,0/SP-4.04/1
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. A8x7x32 1 PN-70/M-82005

Pompa
100 PZM 7,5/SP-4
100 PZM 7,5/SZ-4

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-31



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 120x46 1 50PZ1,1/S-2.00.02
Śruba M10x25-A2 1 DIN 912
Podkładka okr. pow. 10,5 1 DIN 9021
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-70/M-82005

Pompa
NURT 50 PZM 1,1/SP-2
NURT 50 PZM 1,1/SZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-32



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 130x48,5 1 50PZ1,5/S-2.00.02
Śruba M10x25-A2 1 DIN 912
Podkładka okr. pow. 10,5 1 DIN 9021
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-70/M-82005

Pompa
NURT 50 PZM 1,5/SP-2
NURT 50 PZM 1,5/SZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-33



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 138x50 1 50PZ1,9/S-2.00.02
Śruba M10x25-A2 1 DIN 912
Podkładka okr. pow. 10,5 1 DIN 9021
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-70/M-82005

Pompa
NURT 50 PZM 1,9/SP-2
NURT 50 PZM 1,9/SZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-34



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 160x35 1 50PZM1,9/R-02
Śruba M10x35-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-70/M-82005

Pompa
50 PZM 1,9/RP-2/W
50 PZM 1,9/RZ-2/W
50 PZM 1,9/RP-2
50 PZM 1,9/RZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-35



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 140x35 1 PZM1,1/R-02
Śruba M10x35-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-70/M-82005

Pompa
50 PZM 1,1/RP-2/W
50 PZM 1,1/RZ-2/W
50 PZM 1,1/RP-2
50 PZM 1,1/RZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-36



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 125x35 1 50PZM0,75/R-02
Śruba M10x35-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-70/M-82005

Pompa
50 PZM 0,75/RP-2/W
50 PZM 0,75/RZ-2/W
50 PZM 0,75/RP-2
50 PZM 0,75/RZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-37



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 148x35 1 50PZM1,5/R-02
Śruba M10x35-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-70/M-82005

Pompa
50 PZM 1,5/RP-2/W
50 PZM 1,5/RZ-2/W
50 PZM 1,5/RP-2
50 PZM 1,5/RZ-2

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-38



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

WIRNIKI

 

 

 
Nazwa części Szt. Nr rysunku/normy
Wirnik 127x48 1 65PZ2,2/S1-2.03
Śruba M10x30-A2 1 DIN 912
Podkładka spr. 10,2-A2 1 DIN 7980
Wpust pryzmat. 6x6x20 1 PN-M-85005:1970

Pompa
NURT 65 PZM 2,2/S-2/C
NURT 65 PZM 2,2/S-2/F-C
NURT 65 PZM 2,2/S-2/F 
NURT 65 PZM 2,2/S-2  

WIRNIK KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-W-39


	wirniki_lista_ok
	zestaw_cz-w_tlo
	w-01
	w-02
	w-03
	w-04
	w-05
	w-06
	w-07
	w-08
	w-09
	w-12
	w-14
	w-15
	w-16
	w-17
	w-18
	w-19
	w-20
	w-21
	w-22
	w-23
	w-24
	w-25
	w-26
	w-27
	w-28
	w-29
	w-30
	w-31
	w-32
	w-33
	w-34
	w-35
	w-36
	w-37
	w-38
	w-39


